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Protokół Nr XXI 

zwyczajnej sesji Rady Miejskiej Władysławowa 

z dnia 26 listopada 2025r.  

 

Obrady XXI zwyczajnej sesji rozpoczęły się o godzinie 10.05.   

Obrady rozpoczął Przewodniczący Rady Miejskiej słowami: „Otwieram Sesję Rady Miejskiej 

Władysławowa”.   

Przewodniczący powitał wszystkich przybyłych na sesję: Burmistrza, Sekretarz 

Władysławowa, Skarbnik Władysławowa, Radnych Rady Miejskiej, Przewodniczących 

Jednostek Pomocniczych Gminy i Sołtysów, pracowników Urzędu Miejskiego, Pana Zygmunta 

Orzeł, radnego powiatowego oraz mieszkańców.  

 

Sprawy regulaminowe  

Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  

Pan Adam Białas, Przewodniczący Rady stwierdził, że na 15 radnych wg listy obecności, na 

sesji obecnych jest 11 radnych, tym samym obrady XXI zwyczajnej sesji są prawomocne do 

podejmowania uchwał.   

 

Proponowany porządek obrad: 

I. Sprawy regulaminowe: 

• otwarcie obrad sesji i powitanie przybyłych gości, 

• stwierdzenie prawomocności obrad sesji, 

• przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

II. Ocena przebiegu sezonu letniego 2025r. (referuje Pan Mariusz Głowienka, 

Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu, Porządku Publicznego). 

III. Rozpatrzenie projektów oraz podjęcie uchwał w sprawie: 

Sprawy finansowe: 

1. pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

2. zmian budżetu Gminy Władysławowo na 2025 rok, 

3. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Władysławowo na lata 2025-2039, 

 

Sprawy społeczne: 

4. uchwalenia „Programu współpracy Gminy Władysławowo z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026”. 

 

Sprawy organizacyjne: 

5. wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do „Klastra Energii Władysławowo”. 

 

Sprawy gospodarki nieruchomościami: 

6. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 185 o pow. 50m², położonej przy ulicy Sportowej we Władysławowie, 

w obrębie ewidencyjnym Władysławowo 02, 

7. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony od dnia 01.12.2025 r. do dnia 

31.08.2026 r., terenu części działki gminnej oznaczonej nr 185 o pow. 50m², 

b.jamros
nagłówkowa



położonej przy ulicy Sportowej we Władysławowie, w obrębie ewidencyjnym 

Władysławowo 02, 

8. wyrażenia zgody na dzierżawę na czas nieoznaczony terenu części działek gminnych 

oznaczonych nr 174/1 i nr 175/1, położonych w obrębie ewidencyjnym Chłapowo, 

9. wyrażenia zgody na dzierżawę na czas nieoznaczony terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 64/82 o pow. 76 m2, położonej w obrębie ewidencyjnym Karwia, 

10. wyrażenia zgody na nabycie działki nr 2/4 położonej w obrębie ewidencyjnym 

Jastrzębia Góra 09, 

11. wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności nieruchomości oznaczonej numerem 

ewidencyjnym 49/40 obręb Jastrzębia Góra 28 w trybie bezprzetargowym, 

12. nadania nazwy ulicy w gminie Władysławowo: ul. Rokitnikowa. 

 

Sprawy zagospodarowania przestrzennego 

13. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu miasta 

Władysławowa, oznaczonego symbolem WSR-2.2. 

 

Sprawy gospodarki komunalnej 

14. uchylenia uchwały Nr LV/962/2022 Rady Miejskiej Władysławowa z dnia 28 

września 2022 r. w sprawie zasad odpłatności i wysokości opłat za usługi przewozowe 

świadczone środkami publicznego transportu zbiorowego organizowanego przez 

Gminę,  

15. określenia przystanków komunikacyjnych i dworców na terenie Gminy 

Władysławowo, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Władysławowo 

oraz warunków  

i zasad korzystania z nich. 

 

Sprawy środowiska i gospodarki odpadami 

16. ustanowienia pomników przyrody położonych na terenie Gminy Władysławowo, 

17. wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właściciela nieruchomości. 

 

IV. Wnioski i oświadczenia radnych. 

V. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski i oświadczenia radnych. 

VI. Zapytania do sprawozdania Burmistrza z podjętych zarządzeń w okresie 

międzysesyjnym. 

VII. Informacje i komunikaty. 

VIII. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wprowadzenie zmian do porządku obrad  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

W związku z przeprowadzonym glosowaniem punkt podjęcie uchwała w sprawie przedstawia 

się następująco (wprowadzony do porządku obrad projekt uchwały oznaczono kolorem 

niebieskim) 

Sprawy finansowe: 



1. pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

2. zmian budżetu Gminy Władysławowo na 2025 rok, 

3. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Władysławowo na lata 2025-2039, 

 

Sprawy organizacyjne: 

4. poboru opłaty targowej w drodze inkasa na terenie administracyjnym Gminy 

Władysławowo w roku 2026. 

 

Sprawy społeczne: 

5. uchwalenia „Programu współpracy Gminy Władysławowo z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026”. 

 

Sprawy organizacyjne: 

6. wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do „Klastra Energii Władysławowo”. 

 

Sprawy gospodarki nieruchomościami: 

7. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 185 o pow. 50m², położonej przy ulicy Sportowej we Władysławowie, 

w obrębie ewidencyjnym Władysławowo 02, 

8. wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony od dnia 01.12.2025 r. do dnia 

31.08.2026 r., terenu części działki gminnej oznaczonej nr 185 o pow. 50m², 

położonej przy ulicy Sportowej we Władysławowie, w obrębie ewidencyjnym 

Władysławowo 02, 

9. wyrażenia zgody na dzierżawę na czas nieoznaczony terenu części działek gminnych 

oznaczonych nr 174/1 i nr 175/1, położonych w obrębie ewidencyjnym Chłapowo, 

10. wyrażenia zgody na dzierżawę na czas nieoznaczony terenu części działki gminnej 

oznaczonej nr 64/82 o pow. 76 m2, położonej w obrębie ewidencyjnym Karwia, 

11. wyrażenia zgody na nabycie działki nr 2/4 położonej w obrębie ewidencyjnym 

Jastrzębia Góra 09, 

12. wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności nieruchomości oznaczonej numerem 

ewidencyjnym 49/40 obręb Jastrzębia Góra 28 w trybie bezprzetargowym, 

13. nadania nazwy ulicy w gminie Władysławowo: ul. Rokitnikowa. 

 

Sprawy zagospodarowania przestrzennego 

14. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu miasta 

Władysławowa, oznaczonego symbolem WSR-2.2. 

 

Sprawy gospodarki komunalnej 

15. uchylenia uchwały Nr LV/962/2022 Rady Miejskiej Władysławowa z dnia 28 

września 2022 r. w sprawie zasad odpłatności i wysokości opłat za usługi przewozowe 

świadczone środkami publicznego transportu zbiorowego organizowanego przez 

Gminę,  

16. określenia przystanków komunikacyjnych i dworców na terenie Gminy 

Władysławowo, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Władysławowo 

oraz warunków  

i zasad korzystania z nich. 

 

Sprawy środowiska i gospodarki odpadami 



17. ustanowienia pomników przyrody położonych na terenie Gminy Władysławowo, 

18. wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właściciela nieruchomości. 

 

Ocena przebiegu sezonu letniego 2025r. (referuje Pan Mariusz Głowienka, 

Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu, Porządku Publicznego). 

 

Po zapoznaniu się ze sprawozdaniami jednostek organizacyjnych Gminy Władysławowo, 

wnioskami przedstawicieli jednostek pomocniczych, przedstawicieli służb mundurowych, 

Kierowników Referatów Urzędu Miejskiego oraz po przeprowadzonej dyskusji w trakcie 

posiedzenia w dniu 16.10.2025r. oraz 13.11.2025r., Komisja formułuje następujące wnioski  

i rekomendacje: 

• Zabezpieczyć w budżecie Gminy Władysławowo środki finansowe na zakup 

dodatkowych mobilnych fotopułapek do monitoringu dzikich wysypisk śmieci, 

• Zabezpieczyć w budżecie Gminy Władysławowo środki finansowe na zakup kamer 

nasobnych na potrzeby funkcjonowania Straży Miejskiej we Władysławowie,  

• Rozważyć zakup pojazdu terenowego z napędem 4x4 umożliwiający patrole Straży 

Miejskiej w trudno dostępnych miejscach (np. teren plaż), 

• Zabezpieczyć w budżecie Gminy Władysławowo środki finansowe na zakup sprzętu dla 

Straży Miejskiej z przeznaczeniem do interwencji związanych ze zwierzętami (klatki), 

 

• Kontynuować działania edukacyjne i prewencyjne dotyczące bezpieczeństwa w ruchu 

drogowym i zasad korzystania z hulajnóg elektrycznych, 

 

• Przeprowadzić przegląd oznakowania dróg i ścieżek rowerowych na terenie gminy,  

ze szczególnym uwzględnieniem braków w oznakowaniu poziomym i pionowym oraz 

umiejscowieniem znaków STOP dla rowerzystów przy głównych ulicach w Gminie 

Władysławowo, 

 

• Rekomenduje się utrzymanie Targowiska Miejskiego jako miejsca łączącego funkcje 

handlowe i kulturalne. Opracować nowy model finansowania i dzierżawy Targowiska, 

umożliwiający częściowe samofinansowanie przy zachowaniu dotychczasowego 

charakteru miejsca, 

 

• Kontynuować realizacje projektu „Poznaj historię” – tabliczki z kodami QR, 

• Wznowić realizacje projektu figurek z brązu (rybek) po rozwiązaniu kwestii praw 

autorskich, 

• W ramach środków finansowych pochodzących z budżetu na 2026r. zrealizować zakup 

profesjonalnej kosiarki do utrzymania boisk sportowych (rozważyć leasing), 

 

• Przeanalizować kwestie montażu podświetlanych tablic informacyjnych przy wejściach  

na plaże w celu lepszego informowania turystów o planowanych wydarzeniach, 

 

• Oznakowanie kierunkowskazami wejścia na plaże nr 9 we Władysławowie jako 

przystosowanego dla osób niepełnosprawnych, 



 

• Zwiększyć częstotliwość wykaszania traw na terenach gminnych oraz przeanalizować 

kwestie zakupu i rozmieszenia większej ilości koszy na śmieci na terenie Gminy 

Władysławowo, 

 

• Utworzenie w 2026r. kąpieliska w Rozewiu – skierować wniosek do analizy pod kątem 

możliwości technicznych i bezpieczeństwa. 

Nie wniesiono uwag, zapytań do przedstawionej Oceny sezonu letniego 2025r. 

Podjęcie uchwał w sprawie:  

1. Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami z 

dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/281/2025 

 

2. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Władysławowo na 2025 rok  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 9 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 2 - Kamila Janowicz; Małgorzata Parylak; 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/282/2025 

 

3. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Władysławowo na lata 2025-2039  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 9 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 2 - Kamila Janowicz; Małgorzata Parylak; 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/283/2025 

 

4. Projekt uchwały w sprawie poboru opłaty targowej w drodze inkasa na terenie 

administracyjnym Gminy Władysławowo w roku 2026  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 



obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/284/2025 

 

5. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy Władysławowo 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na rok 2026”  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/285/2025 

 

6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do „Klastra 

Energii Władysławowo”  

Pan Adam Białas, Przewodniczący Rady Miejskiej: 

Jest to uchwała wyrażająca zgodę na utworzenie, podjęcie współpracy i przystąpienie Gminy 

Władysławowo do klastra energii o nazwie Klaster Energii Władysławowo, zwanego dalej 

klastrem. 

Celem działania tego klastra jest wprowadzenie skoordynowanej polityki energetycznej opartej 

na racjonalnym wykorzystaniu lokalnych zasobów i źródeł energii oraz nowoczesnych 

technologii jej pozyskiwania, przetwarzania i wykorzystania. 

A więc, krótko mówiąc, wzajemna produkcja i wzajemne zużycie. 

Ma to na celu przede wszystkim obniżenie kosztów energii. Było to omawiane kilkukrotnie. 

Było organizowane spotkanie również z przedstawicielami jednego z uczestników, 

który jasno wyłożył nam ideę funkcjonowania tego klastra. 

Myślę, że jest to dobry pomysł, jeśli sprawdzi się w działaniu, bo do klastra jeszcze przystąpi 

Gmina Władysławowo, Ekowik i Abruko od nas, a jeśli sprawdzi się w tych trzech podmiotach, 

będziemy starali się również wprowadzić do tego naszych mieszkańców, 

żeby mogli współuczestniczyć w wytwarzaniu, produkcji i wykorzystaniu tej energii. 

Czy ktoś z państwa ma pytania lub uwagi do tego projektu? 

 

Pani Małgorzata Parylak: 

– Dzień dobry. 

Chciałam zapytać o ten sam projekt. 

Czy moglibyśmy, zanim podejmiemy jakiekolwiek decyzje, usłyszeć np. konkrety? 



Co z tego będzie miał potencjalny mieszkaniec, mówiąc w cudzysłowie, np. pan Konkel albo 

pan Budzisz. 

 

I kiedy będzie mógł się do tego przyłączyć? 

Tego, że ten klaster jest dobrą sprawą, ja w ogóle nie kwestionuję, ale przeglądając program, 

który przedstawili nam panowie na rozmowie, powiem państwu, tak: ja sobie całą rozmowę 

z tymi panami nagrałam, żeby przeanalizować to w domu – nagrałam do własnej analizy 

nie wypuściłam tego nigdzie w eter – i przeanalizowałam sobie to dwojako. 

 

Pan burmistrz się teraz tak, że tak powiem, kołysze w dwie strony i myśli sobie, że nie mam co 

robić – no akurat dla mnie to jest ważna sprawa. 

– Pani radna, ale proszę nie komentować zachowań osób tutaj na sali, bo jak się ktoś ruszy, to 

nie oznacza… 

– Chodzi o to, że np. zastanawia mnie w ogóle data utworzenia tego projektu, kiedy on był 

tworzony, bo tutaj jest sierpień 2025 – u góry data, a wygląda na to, że projekt był dużo 

wcześniej utworzony. 

Skąd ja takie rzeczy wnioskuję? 

Stąd, że na 55 stronie jasno możemy przeczytać i o porcie, i o zakładzie termicznej obróbki 

odpadów. 

 Jest napisane na dole strony, że zakład wykorzystuje wodór w procesie współspalania jako 

dodatek do klasycznego paliwa gazowego. 

Ja bym chciała prosić o wyjaśnienie kilku rzeczy. Może ja czegoś nie wiem, 

bo nie jestem w tym temacie fachowcem. Jakby ktoś się mnie zapytał o terapię 

dzieci, to potrafię odpowiedzieć z palca, natomiast w tym temacie nie jestem 

fachowcem i chciałabym, zanim podniosę rękę za tym, jeszcze kilka rzeczy doprecyzować, 

które mnie bardzo gnębią. 

Przede wszystkim właśnie: kiedy i jak mieszkańcy będą mogli z tego korzystać, 

co z tego będą mieli? 

Dlaczego tutaj jest ujęty zakład termicznej obróbki odpadów? 

Dlaczego na 74 stronie mówimy o małych biogazowniach, które powstałyby przy Abruko? 

Czy to znaczy, że te małe biogazownie nie będą wydawały tylu zapachów szkodliwych co duże 

biogazownie? 

Ja nie uważam, że ten projekt jest źle napisany, bo tak jak rozmawialiśmy, drodzy państwo, 

powiem głośno tutaj: on kosztował masę pieniędzy, które się zwrócą, jak słyszałam, 

w przeciągu kilku miesięcy. 

Ale każdy z podmiotów, czyli i Abruko, i Ekowik, i nasza gmina wyłożyły na ten projekt po 40 

tys. 

I to są słowa ludzi, którzy płacili za to faktury, więc są pewne pieniądze zainwestowane i dobrze 

by było, żeby to zaczęło działać. 

Jasne, że tak, nie kwestionuję tego, ale brak konkretów w tym wszystkim, żeby były tabele, 

pokazane, że wtedy i wtedy będzie mógł się przyłączyć potencjalny pan Konkel, a wtedy i 

wtedy będziemy płacić tyle samo za wodę albo mniej za wodę, bo firma Ekowik wypracowała 

zyski. 

Póki co to jest coś takiego: jestem za, a potem niech się dzieje wola nieba. 

Więc dla mnie napisanie tego projektu to jest jedna rzecz, pokazanie konkretów i podniesienie 



ręki za tym – to jest rzecz druga, bo jak coś się nie uda, to ja już jestem tego zdania, 

 

że będzie powiedziane: to wy tak zagłosowaliście, to wy tak chcieliście. 

Słyszałam już niejednokrotnie, że nie ponosimy z tego tytułu żadnych kosztów, 

ale mimo wszystko koordynator musi działać na jakiejś zasadzie i musi otrzymywać za to 

pieniądze. 

To nie jest tak, że ktoś to będzie robił jako fundacja czy charytatywnie. 

To są kolejne rzeczy. 

Oczywiście, że można pozyskać na to pieniądze z innych funduszów, OZE teraz jest 

bardzo dobrze rozpatrywane, ale odnawialne źródła energii muszą być dobrze przemyślane. 

Uważam, że ten projekt póki co, tak jak pan przewodniczący powiedział, musi być rozpoczęty 

z dużymi przedsiębiorcami. Ale co dalej? 

Kiedy możemy spodziewać się tego, że ja się będę mogła do tego dołączyć czy ktoś inny, kiedy 

możemy spodziewać się zatrzymania np. kosztów w opłacie za wodę? 

Albo to, że Ekowik przedstawi, że z tego tytułu ma takie i takie zyski? 

Czegoś takiego nie widzę 

w ogóle w tym wszystkim. Dziękuję. 

 

Pan Roman Kużel, Burmistrz Władysławowa: 

– Panie przewodniczący, Wysoka Rado, zgromadzeni goście. 

Tak na wstępie, pani radna, mam taką dobrą radę, żeby pani nie komentowała czyjegoś 

zachowania, ruchów, mimiki twarzy. 

To nie jest przedszkole czy żłobek i tutaj nie ma pani podopiecznych, tylko jest rada i inne 

organy. 

Myślę, że stosowne by było, żeby zawsze zachowywać się odpowiednio i dyskutować na 

przedmioty, które dzisiaj są poruszane, a nie komentować czyjeś zachowanie. 

To po pierwsze. 

 

Radna Małgorzata Parylak: 

– Przeprosiłam. 

 

Pan Roman Kużel, Burmistrz Władysławowa: 

– Dziękuję, przeprosiny przyjęte i myślę, że to warto, żebyśmy powstrzymywali 

pewne emocje, a różnice zdań artykułowali w inny sposób. 

Po drugie, chciałbym powiedzieć, że na wszystkie pytania, które tutaj pani radna Małgorzata 

Parylak zadała, były odpowiedzi na ostatnim spotkaniu, które było zorganizowane 

na wniosek radnej Anny Kollek. 

To spotkanie trwało trzy godziny. Były tam dziesiątki bądź setki pytań zadanych 

i na każde pytanie była odpowiedź. 

Odpowiedź wyczerpująca, odpowiedź merytoryczna na wszystkie pytania, które pani radna 

Małgorzata Pawlak zadawała, była odpowiedź. To tak dla państwa wiedzy. 

Każdy, kto był na tym spotkaniu, może to poświadczyć. 

Ale rozumiem, że jest to wynik tego, że dzisiaj jest sesja i że też mieszkańcy – 

chociaż też byli na tym spotkaniu, mogli przyjść i uczestniczyć – pewne rzeczy chcieliby 

jeszcze ponownie usłyszeć. 



Rzeczy, o których już radni wiedzę mają. Ten projekt, szanowni państwo, ma swoją genezę 

 

w roku ubiegłym, kiedy spotkaliśmy się z firmą, kiedy zaczęliśmy się interesować klastrem 

energii, kiedy podpisaliśmy porozumienie. 

A później podpisaliśmy umowę w zakresie przygotowania dokumentacji, jeśli chodzi o 

wszystkie możliwości klastra energii, który się nazywa Klaster Władysławowo. 

Ale Klaster Władysławowo to nie tylko gmina Władysławowo, ale to możliwość pięciu 

gmin również wokół, które będą w tym projekcie. 

I to też jest – zaraz do tego dojdę – odpowiedź na niektóre z wywołanych 

przez panią radną zapytań. 

Więc te prace odbywały się już od roku ubiegłego. 

Tak zawsze się odbywa, że jak jest nowy obszar, który wpływa do urzędu, którym gmina, 

komórka merytoryczna, zaczyna się interesować, to opracowujemy. 

Rada Miejska, czyli również pani, w corocznym budżecie określa fundusze na poszczególne 

obszary funkcjonowania gminy, w tym referatu inwestycji i strategii. 

I mamy paragrafy również w tym budżecie, który będziecie zaraz głosować, 

na tzw. usługi wykonania ekspertyz, analiz i innych dokumentów, takich, powiedzmy, 

zaawansowanych, którymi na co dzień nasi pracownicy się nie zajmują, więc posiłkują się 

ekspertami z zewnątrz. 

Ten paragraf jest od kilkudziesięciu lat u nas w gminie i zawsze tak samo wygląda. 

Czyli jak mamy taką potrzebę, korzystamy z ekspertów zewnętrznych. 

Tutaj też się tak zadziało, bo nikt w urzędzie w tej dziedzinie ekspertem nie jest. 

Zaczęliśmy się interesować, w międzyczasie, jak państwo też wiecie, powołałem również 

zespół kilku pełnomocników, głównie spośród współpracowników, z którymi współpracuję 

już od wielu lat w ratuszu – i m.in. jeden współpracownik, Tomasz Staszewski, został 

pełnomocnikiem, który w zakresie obowiązków ma tzw. transformację energetyczną, 

czyli szereg różnych możliwości, rozwiązań, które dają dzisiejsze możliwości ustawowe, 

nie tylko komercyjne, do tego, żeby przygotować się na tzw. transformację energetyczną. 

Dlatego też ten pełnomocnik koordynował ten projekt od samego początku. 

Kiedy mogą się dołączyć do tego projektu mieszkańcy? 

Kiedy rada klastra o tym zdecyduje. 

W naszej ocenie – i to też pani artykułowałem na ostatnim spotkaniu – 

warto zrobić coś pilotażowego, czyli mniejszy zakres testowy, żeby wszyscy się przekonali, 

że warto ten klaster kontynuować. 

Dlatego też powołujemy ten klaster w ograniczonych podmiotach: 

spółka Abruko, spółka Ekowik, Ratusz, dwie firmy, które mają know-how, czyli tzw. 

technologię, jako jedyne firmy, które są na rynku, do tego, żeby zobaczyć, jakie są korzyści. 

Tak jak zostało to podkreślone na ostatnim spotkaniu – żadnych zagrożeń nie ma. 

 

Zagrożenia są takie, że może to nie wyjść i będzie tak, jak w chwili obecnej: 

nie wydajemy żadnych innych pieniędzy. 

To jest jedyne zagrożenie, więc nie ma żadnego ryzyka. 

Zostało to 10 razy powiedziane na ostatnim spotkaniu. 

Kiedy mogą mieszkańcy się dołączyć? 

Kiedy rada klastra zdecyduje. 



Przez pierwszych sześć miesięcy chcemy zobaczyć efekty działań, przeanalizować i później 

zdecydować, ponieważ w radzie klastra oczywiście gmina jest członkiem 

czy będzie członkiem, jeżeli rada miejska zdecyduje przyjąć tę uchwałę w zakresie kolejnych 

podmiotów, które będą dołączać – bo to nie tylko mieszkańcy, to przedsiębiorcy również – 

które są potencjalnie zainteresowane. 

 

Dodam tylko w skrócie: 

klaster polega na tym, że energię, którą dzisiaj produkujemy, odpowiednio rozliczamy 

i korzyści, benefity dla mieszkańców i dla przedsiębiorców polegają na tym, 

że wytworzenie tej energii i oddawanie dzisiaj do sieci może być w zakresie 

rozrachunkowym…  

Dysponentem tego rozliczenia może być klaster energii i możemy za wytworzenie energii 

zapłacić więcej niż dzisiaj robi to spółka, która obsługuje naszych mieszkańców, 

czyli spółka Energa. Czyli możemy mieszkańcom zapłacić więcej za wytworzenie 

z OZE, chociażby z paneli fotowoltaicznych. 

I druga rzecz: możemy tę energię, którą rozliczamy – bo klaster to jest taki twór, który rozlicza 

po prostu wzajemną energię – sprzedawać po bardziej atrakcyjnych 

cenach niż dzisiaj podmioty, które chcą tę energię i ją kupują. 

Czyli korzyść jest obopólna dla tych, którzy wytwarzają energię, i dla tych, 

którzy tej energii potrzebują. 

  

A pośrodku podmioty, które mają know-how i technologię, do tego odczyty ze 120 liczników 

na obszarze gminy Władysławowo, które mają być sczytywane co 15 min  

właśnie poprzez ten know-how, te technologię i to oprogramowanie, które są bardzo 

innowacyjne. 

Również parę groszy w zakresie na kilowatogodziny ta firma chce mieć z tego rodzaju 

transakcji, czyli wszyscy na tym zyskują, nikt na tym nie traci. 

Chcemy zrobić to w mniejszym gronie publicznych jednostek i po jakimś czasie mieszkańców 

również do tego dołączyć. 

Jak wiecie, bo zostało to również powiedziane, jest maksymalna również  

liczba megawatogodzin, które klaster energii może obsłużyć. 

Jest to pewnego rodzaju proces. 

Kolejne pytania, które tutaj pani 

radna Małgorzata zadała: 

dlaczego obróbka odpadów, dlaczego biogazownie są w tym dokumencie? 

 

Szanowni państwo. 

Zostało to też wyartykułowane bardzo mocno i dziwię się, że nie zostało to tutaj 

przez panią wyartykułowane, bo przecież ta wiedza jest powszechna wśród radnych, 

którzy byli na tym spotkaniu.  

Jeśli chodzi o klaster energii, to Klaster Energii Władysławowo może obsługiwać pięć gmin. 

Firma, która robiła analizę możliwości, przeanalizowała wszystkie możliwości, 

które mogły być w tych gminach, czyli wachlarz tego, co jest w tym opracowaniu, 

które ma kilkadziesiąt stron, przygotowany przez firmę, to wachlarz wszystkich możliwości, 

w którym klaster energii, rada i koordynator zarządzają, jakimi możliwościami są 

zainteresowani. 

Bo dzisiaj nie trzeba wydatkować już żadnych pieniędzy. 

Możemy zająć się tylko tym systemem rozliczeniowym, nie inwestując w nowe źródła 

odnawialne. 



Ale jeżeli będzie nasza wola – i to również kompetencja Rady Miejskiej – by wyasygnować 

trzeba w przyszłości potencjalne pieniądze do tego, żeby stworzyć np. farmę fotowoltaiczną 

i uzyskać dofinansowanie zewnętrzne, dedykowane chociażby dla klastrów i spółdzielni 

energetycznych, no to wiadomo, że potrzebne będzie dofinansowanie, wkład własny 

z Gminy Władysławowo. 

Możemy taką farmę postawić na terenie naszej gminy i wówczas również tą energią zarządzać. 

Ale to jest możliwość, a nie konieczność, sami będziemy o tym decydować. 

I tutaj podmiot, który przygotował analizę, przygotował wszystkie możliwości 

i zostało to wyartykułowane. 

Ktoś zapytał, dlaczego są biogazownie, czy rozważamy na terenie gminy biogazownię. 

Nie, dlatego że studium gminy, akt obowiązujący od dwóch lat, nie dopuszcza możliwości 

biogazowni, mimo że w przestrzeni publicznej się pojawiły sensacyjne wiadomości, 

że ktoś chce biogazownię zrobić. 

Wystarczyło zapytać, a nie pisać bzdury, za przeproszeniem. 

Dlaczego biogazownia? 

Dlatego że mamy pięć gmin możliwości i jeżeli gmina Krokowa, która potencjalnie będzie 

zainteresowana przyłączeniem się do tego klastra, na jej obszarze, będzie chciała postawić 

biogazownię, to czy będziemy protestować? 

No chyba nie. 

To jest ich samodzielna, suwerenna decyzja i warto wiedzieć wówczas, jakie są możliwości. 

To opracowanie to pokazuje. 

To nie jest tylko dla mieszkańców gminy Władysławowo, to jest dużo szerszy projekt. 

Dlaczego Gmina Władysławowo chce być liderem tego projektu klastra energii? 

Dlatego że jeżeli będziemy pierwsi, to my sami będziemy decydować o tym, 

jakie mają być ceny energii, propozycje zakupu i sprzedaży. Pierwsza gmina, która to zrobi 

w tym obszarze, będzie liderem. 

Nie może być drugiej gminy alternatywnej, który zrobi to samo, bo ustawa tego zabrania. 

Czyli Gmina Władysławowo, jak zrobi to pierwsza, przejmie inicjatywę i inne gminy 

dookoła nie będą mogły zrobić analogicznej konstrukcji. 

Czy to warto? Tak. 

Dla mieszkańców na pewno warto zrobić takie rzeczy. 

Na pewno, jestem przekonany. 

Masa pieniędzy, 40 tys. zł na każdy podmiot. Czy to dużo? 

Ani dużo, ani mało na pewno nie jest to też mało, ale jeżeli ma to przynieść nam 

oszczędności – spółce Abruko, spółce Ekowik i Gminie Władysławowo, to nie mam 

wątpliwości, że należy w to wchodzić. 

Często mieszkańcy, zakupując albo inwestując w pewne obszary, zastanawiają się nad tzw. 

stopą zwrotu. 

Każdy chce wiedzieć, jak zainwestuje, po ilu latach mu się to zwróci. 

W przypadku mieszkań jest to 15-20 lat – stopa zwrotu. 

Tutaj padła taka informacja, że może to się zwrócić w ciągu kilku miesięcy. 

Czy to dobry interes, że wkładam 120 tys. zł i nawet po sześciu albo po 12 miesiącach się to 

zwraca? 

Wydaje mi się, że bardzo dobra. 

Żaden bank nie daje takiej możliwości, że po roku to, co wkładam do niego, da mi raz jeszcze 

taką kwotę. 

Nie znam takiego banku. Proszę o informację, jeżeli jest inaczej. Z chęcią skorzystamy i 

zmienimy bank. 

Brak konkretów – nie za bardzo rozumiem. 

Tych konkretów, bardzo szczegółowych pytań mieszkańców, którzy pojawili się 



 

na spotkaniu, było dwóch, ale z bardzo wieloma wątpliwościami z zadawanymi pytaniami – 

było ich kilkadziesiąt. 

Również rady miejskiej, która uczestniczyła w tym spotkaniu. 

Konkretów było bardzo, bardzo dużo. Niezwykle merytoryczna dyskusja 

ekspercka i myślę, że bardzo dużo zostało tych informacji przedstawionych. 

Czy będzie mniej pieniędzy za wodę? 

Szanowni państwo, nie dzielmy skóry na niedźwiedziu. Po pierwsze: jeszcze nie 

przystąpiliśmy do tego klastra. 

 

Po drugie: jeżeli będą oszczędności w jednej spółce, w drugiej spółce – to się należy cieszyć. 

Ale trochę jest to sprzeczne, bo z jednej strony ktoś mówi albo ma taką wątpliwość, 

że mogą być duże oszczędności, a z drugiej strony mówi, że będą dużo mniejsze koszty 

i trzeba wodę obniżyć. 

Jest to w mojej ocenie sprzeczność. 

Poczekajmy, zobaczmy, jakie będą oszczędności. Prezesi spółek poszczególnych 

wiedzą najlepiej, w jaki sposób zainwestować pieniądze, których nie wydatkują. 

 

Być może ta sytuacja sprawi, że spółka nasza Ekowik, w której jesteśmy 

większościowym udziałowcem, te koszta ograniczy w sposób znaczny, 

bo jest to spółka, która zużywa najwięcej energii elektrycznej spośród tych trzech 

podmiotów, które są w projekcie tego Klastra Energii Władysławowo. 

Wydobywanie wody z głębinowych wymaga bardzo dużej ilości energii elektrycznej, 

spółka płaci, z tego co pamiętam, ok. kilkunastu do 20% wszystkich kosztów 

w spółce. Jest to bardzo duża kwota, więc może to sprawi, że w przyszłości te podwyżki będą, 

może później albo ich nie będzie przez jakiś czas i należy się z tego cieszyć. 

A może będą jakieś oszczędności wynikające z tego, że taryfy będzie można 

zmniejszyć o chociażby parę groszy. 

 

Tego nie wykluczamy, ale nie dzielimy dzisiaj tych pieniędzy, bo po kilku miesiącach 

przekonamy się, jakie to są wymierne korzyści. 

Ale na pewno będą, bo strat nie może być tak, jak zostało to wielokrotnie już dopowiedziane. 

I na sam koniec: 

„niech się dzieje później wola Boga” – no nie. To wszystko zostało zaprezentowane w sposób 

czytelny, jasny, transparentny i zrozumiały. 

Cały mechanizm bardzo szczegółowo każdemu uczestnikowi spotkania, które odbyło się 

ostatnio, wytłumaczony. 

Mimo że w herbie mamy słowo Më trzimómë z Bògã, to jesteśmy placówką administracyjną i 

opieramy się na merytoryce wynikającej z przepisów, z analiz, a nie z tego, czy tutaj niebiosa 

będą nam sprzyjać. 

Koordynator będzie wyznaczony. Zakładamy, że będzie to jeden ze współpracowników ratusza 

i mimo że mieszkanka, która była tu na spotkaniu, zacytuję słowa: wie, że nie ma takiej osoby 

w urzędzie, która by się tego nadawała, bo ona zna urząd. Ekspertka. 

Ja współpracuję z pracownikami urzędu od 11 lat i wiem o tym, że jest kilka takich osób, 

które są przygotowane, i śmiem twierdzić, że mieszkanka jest w dużym błędzie. 

 

Po prostu nie zna odpowiednio urzędu. Rzeczywiście jest pomysł, żeby był to jeden ze 

współpracowników na poziomie ratusza, który, zakładam, dostanie dodatek z tego tytułu, 

a nie będziemy tworzyć nowych etatów. 

Jestem przekonany, że ten dodatek będzie wielokrotnie mniejszy niż korzyści 



dla urzędu miasta, dla Abruko i dla Ekowiku, czyli dla mieszkańców gminy Władysławowo. 

 

Dziękuję, panie przewodniczący. 

 

Pan Adam Białas, Przewodniczący Rady Miejskiej: 

Może tak podsumowując: 

na tym spotkaniu pani przewodnicząca zarządu osiedla zadała takie pytanie: co nam grozi, jeśli 

by się to nie udało, ten klaster nie funkcjonowałby, podmioty by wystąpiły. 

 

Jedyne co nam grozi to to, że będziemy płacić za energię elektryczną takie ceny jak w tej chwili. 

I to jest wszystko co nam grozi. 

Nie ponosimy żadnych kosztów dodatkowych. Wydaje mi się, że jest to inicjatywa 

warta podjęcia przystąpienia. Jeśli tylko by dało kilkunastoprocentowe 

oszczędności, to będą bardzo duże kwoty.  

 

Czy ktoś z państwa jeszcze chce zabrać głos? 

 

Pani Małgorzata Parylak: 

 

– Ja chciałam tylko się odnieść do tego, co burmistrz mówi, że są konkrety. Gdzie są te konkrety, 

panie burmistrzu, jak sam pan powiedział, że my nie będziemy wiedzieć, 

ile będziemy płacić za tę wodę – czy to samo, czy może więcej, czy może będą zamrożone. 

My nie będziemy wiedzieć, ile zyskają te dwie spółki i na początku gmina. 

Więc to jest właśnie brak konkretów z tego, co ja powiedziałam. 

Ja tu nie powiedziałam o tym, że nie będziemy wiedzieć, bo konkretem jest to, 

że mogą powstać farmy fotowoltaiczne.  

To jest konkret. Konkret jest ten, że może powstać biogazownia, że, przypuśćmy, z tego może 

zyskać taki i taki człowiek, jeżeli do tego dojdzie, jeżeli zostanie uwzględniony 

w tym projekcie, ale kto będzie o tym decydował – to jeszcze nie wiemy. 

Więc to jest też brak konkretu dla mnie. 

Gdy jakiś projekt się dzieje i jak mam za tym podnieść rękę, to ja wiem, że ten urzędnik 

będzie się tym zajmował. 

Patrzę na tego urzędnika, mam do niego zaufanie i nawet gdybym miała jakiekolwiek dalsze 

zapytania, to wiem, że ten człowiek dobrze się tym zajmie. 

To jest tak samo jak w innych konkursach, w których bierze się udział, jeżeli zatrudnia się 

nauczycieli, bo powiem z mojego doświadczenia – i niech pan mi wierzy, 

ja dzieci dobrze traktuję w moich placówkach, najlepiej jak potrafię, i uważam, że niektóre 

uwagi są kompletnie nie na miejscu. 

 

Tak jak ja robię uwagi nie na miejscu, tak inni też robią. 

Zupełnie nie na miejscu niektóre uwagi, nie powiem kto. 

Poza tym, drodzy państwo, jeżeli zatrudniamy albo robimy kogoś, to patrzymy się na osobę 

w pierwszym rzędzie. 

Patrzymy się na ludzi, którzy też są dodatkową firmą, jak tutaj ta firma, o której pan burmistrz 

wspomniał. 

Może pan, panie przewodniczący, przypomni, jak oni się nazywają, bo teraz zapomniałam. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej: 

 



– To jest centrum badawczo-rozwojowe Future Solutions sp. z o.o. i Energy Coin Market sp. z 

o.o. 

 

Radna Małgorzata Parylak:  

– No właśnie, ja tych ludzi nie znam. Tylko sprawdziłam, że w KRS-ie oni się pojawili we 

wrześniu i mają 5 tys. swojego kapitału. 

Dobrze, ale pojawili się, ja ich tutaj znam i być może mnie przekonali – nie w 50%, ale 70%. 

Ale to, co powiedzieli, że nie mają pojęcia, nie wiedzą, o co chodzi, jeżeli chodzi o Zakład 

termicznej Obróbki Odpadów, bo się tym nie interesowali na terenie naszej gminy. 

Potem ja to czytam właśnie w tym projekcie. 

Niestety, ale myślę sobie: albo ktoś mnie oszukuje, albo kto inny to pisał. 

No nie wiem czy to ze mnie się robi barana, czy ja takim baranem naprawdę jestem. 

Nie chodzi mi o to, żeby być przeciwko, tylko chodzi mi o to, żeby faktycznie 

te konkrety były. Żebym nie zagłosowała za tym, a potem powiedziała: mój Boże, 

tyle rzeczy jest jeszcze niedopracowanych. 

Bo póki co to jest otwarcie bramy do dalszych działań dla widma. 

Tak to po prostu postrzegam. 

Niektóre rzeczy, które były powiedziane na tym spotkaniu – a to spotkanie naprawdę bardzo 

otworzyło mi oczy i nie zaprzeczyłam, że tak jest – i z wielką przyjemnością przyjechałam na 

to spotkanie. 

Chociaż miałam dodatkowe obowiązki, uczestniczyłam w nim od początku do końca. 

Niestety, ale nie jestem w stanie dzisiaj podnieść ręki „za”. 

 

Radny Mariusz Labudda: 

– Ja z kolei powiem tak: 

jeśli chodzi o cenę wody, Małgosiu, każda usługa czy wyrób to jest wiele czynników 

wpływających na koszt wytworzenia danej usługi, czy jakiejś rzeczy. 

Energia elektryczna to jest tylko jeden czynnik składowy, który wpływa na koszt wody, o której 

mówisz. 

Jeśli chodzi o wodę, nie znasz, jakie będą koszty pracy, nie wiesz, jaki będzie koszt utrzymania 

sieci, nie wiesz, jaka będzie ustalona cena za energię, gdy powstanie klaster. 

Więc trudno tu mówić o konkretnej cenie, skoro jest tyle niewiadomych czynników 

zmiennych, na które my jako rada i mieszkańcy też nie mamy wpływu. I tyle. 

 

Roman Kużel, Burmistrz Władysławowa: 

– Postaram się w skrócie odpowiedzieć na tych kilka kwestii poruszonych. 

 

Brak danych: ja się z tym poglądem po prostu – to jest różnica zdań, mamy do tego oczywiście 

prawo – nie zgodzę, bo tych danych jest bardzo dużo w zakresie modelu, 

jak to ma wyglądać. 

 

Rzeczywiście nie znamy dokładnej wartości, ile tych pieniędzy oszczędzimy. 

To wyjdzie w trakcie.  

Mamy 120 podliczników, technologię, która dopiero będzie wprowadzona poprzez to 

oprogramowanie. 

 

Szczegóły będą, ale my wielokrotnie podejmujemy decyzje o utworzeniu czegoś, 

nie mając wszystkich danych. 

I tak będzie, ale znam ten model, znamy konkrety, znamy te firmy i wiemy, jakie będą zasady. 

 



To jest najważniejsze w mojej ocenie przy podjęciu decyzji. 

Określone są jasne, transparentne zasady funkcjonowania klastra energii. 

Bo po pierwsze: klaster energii i jego funkcjonowanie określa nie burmistrz Władysławowa, 

tylko ustawa, czyli parlament i tego, czego nie było przed laty – dokumenty wykonawcze, 

rozporządzenia. 

Po to jest ustawa. Burmistrz ani radny nie będzie tutaj zmieniał zasad, bo nie może tego robić. 

Po prostu. My działamy na ustawach, na przepisach, które jesteśmy zobligowani przestrzegać. 

Tu nie ma żadnych zagrożeń. 

 

Druga rzecz. 

Kto będzie decydował o tym, kto wejdzie – zostało to powiedziane na spotkaniu. 

Ja już to dzisiaj powiedziałem i powtórzę raz jeszcze, więcej już tego robić nie będę. 

Rada klastra będzie decydować, kiedy kolejne grupy będą wchodzić do klastra. Zostało to 

wyartykułowane już kilkakrotnie. Rada klastra. 

Zaufanie do pracowników – to tak sobie zapisałem. 

Dla mnie z perspektywy państwa jako radnych, a byłem sam radnym, nie ma większego 

znaczenia, czy to będzie ten pracownik czy ten w urzędzie, bo każdy pracownik ma zadania do 

wykonania i musi to robić zgodnie ze swoją kompetencją, jak najlepiej. 

Po prostu. My zajmujemy się wieloma obszarami, w jakiś sposób identyfikuję się ze 

współpracownikami. 

Rozliczanie, że ten typ powinien robić to i to – nie, to burmistrz jako organ wykonawczy 

jest zobligowany do tego, żeby tę pracę odpowiednio podzielić w ramach kompetencji 

i możliwości, które posiadamy. 

5 tys. zł kapitału w KRS – zostało to bardzo jasno doprecyzowane na spotkaniu. 

To 5 tys. to jest kapitał zakładowy, ale jak zostało zaplanowane przez firmę? 

Jest to zupełnie inna spółka i innymi prawami się rządzi. 

Jest to, tak jak pan prezes tej spółki powiedział, hybryda i wartość majątku tej spółki 

liczona jest w milionach złotych. 

 

Zostało to jasno wyartykułowane, w jaki sposób się to liczy. Na sam koniec w zakresie tego 

zakładu – czyli ta niespójność, o której pani radna mówi. 

Ja postaram się to wytłumaczyć najprościej, mam nadzieję, że mi się to uda. 

To, że była dyskusja na poziomie zakładu w naszej gminie, jest jednym elementem, 

ale tak jak wspomniałem przed chwileczką w swojej wypowiedzi, firma, która analizowała i 

przygotowała ten dokument nie tylko dla naszej gminy, ale dla jeszcze kilku innych dookoła, 

analizowała wszystkie możliwe warianty, w tym zakłady przetwarzania odpadów, 

bo to też jest jeden z wariantów, chociażby termiczne przetwarzanie odpadów komunalnych, 

czyli klasyczna spalarnia mogłaby być w przyszłości elementem tego klastra. 

Oni z automatu przeanalizowali również tego rodzaju obszar, ale nie łączyli tego z dyskusją, 

która działa się przed kilkoma miesiącami we Władysławowie. 

 

To są dwie odrębne kwestie i tu nikt z nikogo nie robi, że tak powiem, osoby, która nie wszystko 

rozumie, tylko to są dwie odrębne kwestie. 

 

Tak że chciałbym to jeszcze doprecyzować. 

Dziękuję, panie przewodniczący. 

 

Pan Adam Białas, Przewodniczący Rady Miejskiej  

– Dziękuję bardzo. Szanowni państwo, może ja jeszcze powiem dwa zdania. 

 



Państwo polskie czy też ustawodawca umożliwił powstawanie klastrów energetycznych 

i spółdzielni energetycznych. Klaster jest ograniczony również ustawowo. 

Jedyne jakie ma ograniczenie, że ma możliwość działania do 100 MW. 

Dobrze mówię? Spółdzielnia trochę mniej. 

 

Informacja nawet jaka w telewizji się pojawiła cztery, pięć dni temu – w ostatnich dwóch 

miesiącach zostało utworzonych 200 spółdzielni w Polsce. 

Nagle to wszystko ruszyło z tego względu, że przez chyba ponad rok nie było 

doprecyzowanych przepisów wykonawczych. 

Te przepisy ustawodawca doprecyzował i nagle tę sytuację ruszyły do przodu. 

Jedyne ograniczenia dla klastra to jest 100 MW. W tym zakresie się możemy 

poruszać jako klaster oczywiście.  

 

Radna Małgorzata Parylak: 

– Ja tylko odniosę się jeszcze do naszej uchwały, za którą mamy podnieść rękę. 

Pan burmistrz mówi, że tutaj rada będzie dokonywała różnych rzeczy i zmian 

i będzie pan z nami to wszystko omawiał. 

A tu jest napisane, że do dokonywania wszelkich czynności związanych z utworzeniem, 

uczestnictwem Gminy Władysławowo w klastrze upoważnia się Burmistrza Władysławowa. 

To jest w drugim paragrafie w punkcie 4. 

Więc jeżeli my dzisiaj to przegłosujemy – chyba tutaj powinno być napisane, 

że do dokonywania wszelkich czynności związanych ze zmianami itd. 

upoważnia się burmistrza, ale chyba w porozumieniu z radą. 

Bo patrzę na to wszystko – dobrze, dajemy otwartą bramkę i wszystko działa, a potem ja zostanę 

poinformowana w sklepie Jedynka, że zmiana jakaś doszła do skutku. 

Nie wiem co o tym wszystkim mam myśleć. 

 

Pan Roman Kużel, Burmistrz Władysławowa  

Droga rado, tak ustawodawca podzielił nasze role. 

Jest organ uchwałodawczy i organ wykonawczy. 

I to jest, pani Małgorzato, standardowy zapis przy każdej uchwale. 

No cóż mogę więcej powiedzieć. Tak nasz parlament zdecydował. 

Rada tworzy prawo i to jest wasz obszar główny kompetencji. Organ wykonawczy – wójt, 

burmistrz, prezydent – wykonuje to zadanie. 

I to nie może być tak, że będzie napisane, że jeszcze musi być dodatkowa zgoda, akceptacja 

rady. 

Wtedy uchwała nie wejdzie w życie, bo organ nadzoru tę uchwałę… 

Po prostu nie zostanie wprowadzona w obieg prawny, bo tak nie może być. 

Przepraszam, ale ja do tego jestem, żeby właśnie tym, co przegłosujecie jako organ, 

odpowiednio zarządzać i wykonać, to są nasze podstawowe obowiązki. 

Ale mam też dobrą wiadomość. Spotykamy się kilka razy w miesiącu. 

Przecież będziecie mnie podpytywać. Nie ma wątpliwości co do niektórych, 

że będą podwójnie pytać, I co miesiąc, dwa będziemy odpowiadać wam w zakresie, 

czy widzimy jakieś rzeczy, jakie widzimy korzyści, jakie są te korzyści, co możemy zrobić. 

Ja się dzisiaj publicznie deklaruję: 

możemy po sześciu miesiącach zrobić spotkanie. 

I dodam tylko jeszcze jedną rzecz. 

 

Panie przewodniczący, jeżeli była taka wola oczywiście, bo wszystko wydaje mi się, 

że powinno być jawne – na sali jest również prezes jednej ze spółek, 



która ma być członkiem klastra, więc jeżeli są jakieś pytania do jednego z prezesów, 

który w spotkaniu uczestniczył, to jesteśmy chętni na rozmowy i dyskusje 

tutaj przed wami, przed mieszkańcami.  

 

Radna Małgorzata Parylak: 

– Tak, ja rozumiem, bo to, o czym pan mówi, że uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia 

i wykonanie uchwały powierza się burmistrzowi Władysławowa – 

to jest podane w paragrafie trzecim. 

Tu jest błąd, bo powinno być trzy, a nie dwa. 

Czyli w paragrafie drugim jest w punkcie 4., że do dokonywania wszelkich czynności 

się pana upoważnia, a w paragrafie trzecim jest napisane, że wykonanie uchwały powierza się 

burmistrzowi. 

 

To, co pan właśnie przed chwilą powiedział, dotyczy trzeciego paragrafu. 

Natomiast w drugim paragrafie może być zapis przeróżny i nie wiem, 

czy nie powinniśmy zrobić zmian w tej uchwale. 

Po prostu dołożyć jeszcze pewną rzecz, żebyśmy mieli pewność za właściwym 

działaniem tego wszystkiego. 

 

Chyba że pan chce wszelkich zmian dokonywać bez zgody rady, bo z tej uchwały tak wynika. 

– Może na zmianę teraz panu Tomaszowi jeszcze na chwilę głos oddam. 

 

Pełnomocnik Tomasz Staszewski: 

 

Dziękuję bardzo, dzień dobry państwu. 

Ja tylko dodam. O tym wszystkim, o czym szef tutaj też mówi, będzie decydować rada, 

ale rada klastra. To nie jest rada miejska. Też trzeba tutaj jasno powiedzieć, że klaster nie 

posiada osobowości prawnej i nie będzie posiadał osobowości prawnej, chyba że ustawodawca 

zmieni przepisy. 

Dzisiaj jest to porozumienie stron, które między sobą będą się wymieniać tą energią. 

Jeden będzie korzystać więcej z niej, jeden będzie mniej, jeden będzie produkować w tym 

okresie, drugi będzie zużywać w innym okresie. 

To, czy dana osoba się dołączy, czy nie dołączy, będzie decydować też rada klastra, ale też to, 

o czym padło i na tym spotkaniu również było mocno to podkreślane. 

Po pierwsze: trzeba sprawdzić bilansowanie. 

 

Nie możemy wytwarzać mniej energii, nie możemy przyjmować osób, 

które tę energię będą zmieniać bądź korzystać z niej więcej. 

Bądź wytwarzać – oby wytwarzały jak najwięcej, ale muszą się ze sobą bilansować. 

Od tego bilansowania, od wielkości procentu bilansowania zależy to, czy klaster 

będzie spełniał wymogi ustawowe, czy też nie; czy będzie dostawał 

dodatkowe bonifikaty, czy też nie. W tym zakresie to od tego tylko zależy. 

Jeszcze tylko podpowiem, że na ostatnim spotkaniu padły bardzo ciekawe słowa, 

które do mnie bardzo mocno dotarły: 

że w administracji postępować powinniśmy jak w biznesie. 

I padły też takie słowa: 

w biznesie działa się szybko. Chcemy go teraz chyba bardziej znowu przeciągać,  

 

jeszcze bardziej oddalać w czasie. No OK, rozumiem, ale to się mija z celem, 

że mamy działać jak w biznesie w tym zakresie. Im będzie później, 



tym mniej z tego korzystamy. 

 

Dzisiaj są potężne środki do wykorzystania przede wszystkim dla klastrów. 

Spółdzielnia energetyczna – też jest coś takiego, nad tym też w urzędzie pracujemy, 

tylko to jest inny podmiot. 

Tam jest podmiot prawa i dotyczy terenów wiejskich, może wchodzić w skład klastra, 

nie może być odwrotnie w tym zakresie. 

Przepraszam naprawdę za te słowa, ale nie będziecie państwo decydować w tym zakresie, kto 

wchodzi – tylko rada klastra. 

To też jest w tej umowie, te wszystkie załączniki, łącznie z projektem umowy, 

one są w projekcie uchwały. 

– Mamy wyrazić zgodę na przystąpienie do klastra, ale nie będziemy klastrem zarządzać, 

bo to nie leży w kompetencji… 

– Bez państwa zgody rozpoczęcia tego klastra, klaster nie istnieje. 

Nic nie zyskujemy, nic nie tracimy. 

Płacimy dalej tyle samo, ile płaciliśmy. 

 

Pan Adam Białas, Przewodniczący Rady Miejskiej: 

– Dziękuję państwu. 

Dyskusja burzliwa, temat ciekawy. Myślę, że i omawianie na wcześniejszych 

spotkaniach zagadnienia z tym klastrem związane, i dzisiejsza dyskusja 

państwu co nieco jeszcze przybliżyło, wyjaśniło. 

Przejdźmy zatem do głosowania. 

Jeszcze jedno zdanie, nim przejdziemy do głosowania. 

Treść uchwały również na posiedzeniach komisji była omawiana. 

 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 9 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Mariusz Głowienka; Tomasz Hapaniuk; Kamila 

Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 1 - Małgorzata Parylak; 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Piotr Dettlaff; 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/286/2025 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej: 

 

Ogłaszam 15 minut przerwy. 

 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony, terenu 

części działki gminnej oznaczonej nr 185 o pow. 50m², położonej przy ulicy Sportowej 

we Władysławowie, w obrębie ewidencyjnym Władysławowo 02  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 



PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/287/2025 

 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na czas oznaczony od dnia 

01.12.2025 r. do dnia 31.08.2026 r., terenu części działki gminnej oznaczonej nr 185 o 

pow. 50m², położonej przy ulicy Sportowej we Władysławowie, w obrębie 

ewidencyjnym Władysławowo 02  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/288/2025 

 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na czas nieoznaczony terenu 

części działek gminnych oznaczonych nr 174/1 i nr 175/1, położonych w obrębie 

ewidencyjnym Chłapowo  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/289/2025 

 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na czas nieoznaczony 

terenu części działki gminnej oznaczonej nr 64/82 o pow. 76 m2, położonej w 

obrębie ewidencyjnym Karwia 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/290/2025 

 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie działki nr 2/4 położonej w 

obrębie ewidencyjnym Jastrzębia Góra 09  



przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/291/2025 

 

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności 

nieruchomości oznaczonej numerem ewidencyjnym 49/40 obręb Jastrzębia Góra 28 

w trybie bezprzetargowym 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/292/2025 

13. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w gminie Władysławowo: ul. 

Rokitnikowa 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/293/2025 

Uwaga nr 1 Streszczenie uwagi: Uwaga dotyczy zmiany przeznaczenia terenu działki nr. 493 

na MW - teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej z usługami.  

odrzucono przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 0 - 

PRZECIW - 10 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Dariusz 

Rietz; Ewa Staniszewska; 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Małgorzata Parylak; 

Uwaga nr 2 Streszczenie uwagi: Na stronie 28 §22 pkt 8.4 dotyczy wysokości zabudowy – 

winien zostać skorygowany w następujący sposób: „maksymalna wysokość zabudowy: 

18m”. 

odrzucono przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 



ZA - 0 - 

PRZECIW - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata 

Parylak; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

Uwaga nr 3 Streszczenie uwagi: Do definicji nieprzekraczalnej linii zabudowy, zawartej w §3 

ust. 1 pkt 3 dodać literę e o treści: […] e) pochylni zjazdowych do garaży podziemnych 

wraz z zadaszeniami.  

odrzucono przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 0 - 

PRZECIW - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata 

Parylak; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

Uwaga nr 4 Streszczenie uwagi: Propozycja zmiany ustalenia zawartego w § 11 ust. 5 pkt 4 

na następujący: 4) wyklucza się sytuowanie garaży lub zespołów garaży w formie 

wolnostojącej lub wbudowanych w kondygnacje nadziemne budynków tworzących 

zwartą zabudowę kwartałów; ustalenie nie dotyczy miejsc postojowych dla osób 

niepełnosprawnych; ustalenie nie dotyczy istniejących garaży w terenie elementarnym 06 

MW, które uznaje się za zgodne z planem. 

 

odrzucono przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 0 - 

PRZECIW - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata 

Parylak; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

Uwaga nr 5 Streszczenie uwagi (w części nieuwzględnionej przez Burmistrza): Propozycja 

zmiany ustalenia zawartego w § 20 Karta terenu nr 3 ust. 3 poprzez dodanie punktu o 

treści: „dopuszcza się sytuowanie zadaszenia pochylni garażowej wewnątrz kwartału”.  

odrzucono przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 0 - 

PRZECIW - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; 

Tomasz Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata 

Parylak; Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

14. Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

fragmentu miasta Władysławowa, oznaczonego symbolem WSR-2.2  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 



ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/294/2025 

 

15. Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr LV/962/2022 Rady Miejskiej 

Władysławowa z dnia 28 września 2022 r. w sprawie zasad odpłatności i wysokości 

opłat za usługi przewozowe świadczone środkami publicznego transportu 

zbiorowego organizowanego przez Gminę 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/295/2025 

16. Projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców na 

terenie Gminy Władysławowo, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina 

Władysławowo oraz warunków i zasad korzystania z nich 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/296/2025 

17. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia pomników przyrody położonych na terenie 

Gminy Władysławowo  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 

ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/297/2025 

18. Projekt uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości  

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 11 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 4 



ZA - 11 - Adam Białas; Norbert Budzisz; Piotr Dettlaff; Mariusz Głowienka; Tomasz 

Hapaniuk; Kamila Janowicz; Mariusz Labudda; Stanisław Miotke; Małgorzata Parylak; 

Dariusz Rietz; Ewa Staniszewska; 

PRZECIW - 0 WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Uchwała otrzymała Numer XXI/298/2025 

 

Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Brak. 

Odpowiedzi Burmistrza na wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Brak. 

Zapytania do sprawozdania Burmistrza z podjętych zarządzeń w okresie 

międzysesyjnym. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Nie wniesiono uwag do, zapytań do treści sprawozdania. 

 

Informacje i komunikaty. 

 

Posiedzenie Sesji Rady Miejskiej Władysławowa, odbędzie się dnia 17 grudnia 2025 roku 

(środa) o godz. 10.00 w sali 103 /I piętro/ Urzędu Miejskiego we Władysławowie. 

 

Posiedzenie Komisji w temacie omówienia materiałów sesyjnych odbędzie się dnia 12 

grudnia 2025 roku (piątek) o godz. 9.00 w Klubie Seniora /I piętro/ Urzędu Miejskiego we 

Władysławowie. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 9 grudnia 2025r./wtorek/ do godz. 12.00. 

 

Wyjazdowe posiedzenie Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Społecznych odbędzie się dnia 

2 grudnia 2025 roku (wtorek) o godz. 12.00 w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w 

Pucku. 

Posiedzenie Komisji Oświaty, Zdrowia, Spraw Społecznych odbędzie się dnia 2 grudnia 

2025 roku (wtorek) o godz. 14.00 w pokoju 205/II piętro/ Urzędu Miejskiego we 

Władysławowie. 

Tematem posiedzenia będzie: 

• Zaopiniowanie spraw bieżących. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 28 listopada 2025r./piątek/ do godz. 12.00. 

 

Posiedzenie Komisji Kultury, Sportu, Porządku Publicznego odbędzie się dnia 2 grudnia 

2025 roku (wtorek) o godz. 15.00 w pokoju 205/II piętro/ Urzędu Miejskiego we 

Władysławowie. 

Tematem posiedzenia będzie: 

• Zaopiniowanie spraw bieżących. 



 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 28 listopada 2025r./piątek/ do godz. 12.00. 

 

Posiedzenie Komisji Gospodarczej odbędzie się dnia 5 grudnia 2025 roku (piątek) o godz. 

9.00 w Sali 103/I piętro/ Urzędu Miejskiego we Władysławowie. 

Tematem posiedzenia będzie: 

• Zaopiniowanie spraw bieżących. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 2 grudnia 2025r./wtorek/ do godz. 12.00. 

 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbędzie się dnia 5 grudnia 2025 roku (piątek) o 

godz. 11.00 w Sali 103/I piętro/ Urzędu Miejskiego we Władysławowie. 

Tematem posiedzenia będzie: 

• Zaopiniowanie spraw bieżących. 

 

W związku z powyższym materiały na posiedzenie Komisji należy przekazać do Biura Rady 

Miejskiej do dnia 2 grudnia 2025r./wtorek/ do godz. 12.00. 

 

Szczegółowe informacje dotyczące zaplanowanych posiedzeń Komisji oraz Sesji Rady 

Miejskiej Władysławowa wraz z porządkiem obrad dostępne są w zakładce: Kalendarz 

posiedzeń - https://rada.wladyslawowo.pl/kalendarz-posiedzen. 

 

Zamknięcie sesji  

Obrady zakończył Przewodniczący Rady Miejskiej słowami:” Zamykam Sesję Rady Miejskiej 

Władysławowa”.  

  

Obrady zakończono o godzinie: 11.50.        

  

Integralną części niniejszego protokołu jest nagranie audiowizualne z obrad Sesji w dniu 

26.11.2025r.   

          Przewodniczący Rady Miejskiej:  

 

 

 

Protokół sporządziła:   

B. Jamros; dn. 26.11.2025r.  
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